

中委

阳城市农业局

关于端正党风的初步意见

根据市委8月22日关于端正党风的会议精神，市局党委于23日进行了认真地研究，针对农业工作的实际情况，初步意见如下：

一、从8月24日至月底，为贯彻会议精神，传达领导组织，统一领导思想，全面布置时间。这个期间要开好三个会。①党委会，统一思想，明确任务，传达领导班子，制定端正党风的实施方案，加强领导。②支部书记会议，明确任务，提出要求，统一思想认识和步伐。③召开全体党员干部大会，传达市委书记关于端正党风的报告，地委在市政府关于党风初步好转的五条标准，和市局党委关于端正党风一

找排工见。

二、9月1号至9月15号，为学段总结。为
初老内即，解念时间。利用各种宣传之具和宣传
手段。造声势。造舆论。大张^旗鼓^之造正党风
的必要性。重要性。使之家喻户晓。人人^{皆知}
，把正党风的空白补上浓烈的。各子位找思之
级材料。针对本学段的实际情况。造写一些关
于正党风方面的文章和布置领导讲话。时间
每星期可抽出两个小时。也可找排^工造之进行。
一定及加领导。以身作则。正过学段指出记
识。造正态度。从我做起。每个老字于新都要
向老字新写一份关于正党风的~~决心书~~决心书。

三、从9月16号至10月5号，为搜、编、查
阶段。在学段提出的基础上。学段领导学字位

国家对于^{存在}民间的^{民间}知识系统。大抵有以下几种不正之风之种之表现。据最近经济领域内。经常有机构把著名书画家乱批乱骂。在外部行政文造或之经济损失。其方法可乎有口头汇报。致之^也。每份呈形式。把存在之民间知识之事。

的^{知识}。如1955年至1956年。对知识分子和科学界反映的问题。进行整理和汇报。以调查汇报为重。有计划之进行力量——进行调查。林彪曾对大害天害。再一查到底。弄个水落石出。如果哪个^{问题}不报。或者~~不报~~。一旦查出是造党领导若害化。是从组织查之问题。和存在之^{知识}环节。进一步进行健全各项规章制度。促进和保证党风之^{知识}。

希望^也习老同志。对^可造党之风之问题。

79

一、认真学习，精心钻研，抓住重点，做好
老风新风之对比，如影，做出应有的贡献。

高世昌与端二老风对比。

1986.8.27

2

聊城市商业局

关于端正党风的安排意见

根据市委8月22日关于端正党风的会议精神，市局党委于23日进行了认真的研究，针对商业工作的实际情况，安排贯彻落实意见如下：

一、从8月24日至月底，为贯彻会议精神，建立领导组织，统一领导思想，全面布署任务时间。这个期间要开好三个会。(1)党委会，统一思想，明确任务，建立领导班子，制定端正党风的实施计划，加强领导。(2)支部书记会议，明确任务，提出要求，统一实施的步骤和方法。(3)全系统党员干部大会，传达胡市长关于端正党风的报告，地委企业政治部关于党风根本好转的五条标准，和市局党委关于端正党风的安排意见。

二、9月1日至9月15日，为学习文件，发动党内外群众时间。利用各种宣传工具和宣传手段，造声势，造舆论，大张旗鼓的宣传端正党风的重要性、必要性。使之家喻户晓，人人皆知，把端正党风的空气搞的浓浓的。各单位按照上级精神，针对本单位的实际情况，先造学一些关于端正党风方面的文章和有关领导的讲话，时间，每星期可抽出两个半天，也可安排在业余时间，一定要加强领导，注重效果。通过学习提高认识，端正态度，从我做起。每个党员干部都要向党支部写一份关于端正党风的决心书。

三、从9月16日至10月5日，为摆、揭、查阶段。在学习提高的基础上，紧密联系本单位平时存在的问题和现象，大揭本行业不正之风的种种表现，揭露经济领域贪污、盗窃、投机倒把等各种违法乱纪的行为。查处官僚主义造成的经济损失。其方法可采取口头汇报，设立意见簿箱，写信等形式，把存在的问题反映上来。

四、10月5日至年底，对揭摆查和群众反映的问题，进行整理归纳，明确查证落实重点，有计划的组织力量一一进行查处。特别是对大案要案，要一查到底，弄个水落石出。如果哪个单位隐共问题不报，一但发现要追究领导者责任。然后根据查处的问题，和存在的薄弱环节，进一步建立健全各项规章制度，促进和保证党风的根本好转。

希望各公司党组织，对这次关于端正党风的问题，一定要加强领导，精心组织，抓住重点，为使党风商风的根本好转，做出应有的贡献。

商业局端正党风办公室
1986年8月27日